



EDITAL Nº 18- RETIFICAÇÃO 01, DE 19 DE AGOSTO DE 2024

**Retificação do Edital de Inclusão no Subprograma de Assistência Básica (SAB) *campus* Santo Antônio da Patrulha**

A Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital 18/2024 - Inclusão no Subprograma de Assistência Básica (SAB) *campus* Santo Antônio da Patrulha 2024:

**No item 06 do Edital, onde se lê:**

**6 DO CRONOGRAMA**

O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Etapa	Data	Local
Divulgação do Edital	A partir de 23/07/2024	Site da FURG e Página da PRAE
Período de Inscrição	Das 8h30min do dia 24/07/2024 até às 23h59min do dia 02/08/2024	Sistemas FURG
Divulgação do <b>Resultado Parcial</b>	Às 17h do dia 16/08/2024	Sistemas FURG
Período para complementação de documentos e/ou informações	Das 17h01min do dia 17/08/2024 até às 23h59min do dia 20/08/2024	Sistemas FURG
Entrevista para Moradia Estudantil	Dias 22 e 23/08/2024	Plataforma Meet ou presencial na PRAE
Divulgação do <b>Resultado Final</b>	Às 17h do dia 26/08/2024	Sistemas FURG
Período para Recurso	Das 08:30 min do dia 27/08/2024 até as 23h59min do dia 28/08/2024	Sistemas FURG

Divulgação do <b>Resultado Final do Recurso</b>	Às 08:30h do dia 30/08/2024	Sistemas FURG
---	-----------------------------	---------------

**Leia-se::**

## 6 DO CRONOGRAMA

O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Etapa	Data	Local
Divulgação do Edital	A partir de 23/07/2024	Site da FURG e Página da PRAE
Período de Inscrição	Das 8h30min do dia 24/07/2024 até às 23h59min do dia 02/08/2024	Sistemas FURG
Divulgação do <b>Resultado Parcial</b>	Às 17h do dia 16/08/2024	Sistemas FURG
Período para complementação de documentos e/ou informações	Das 17h01min do dia 17/08/2024 até às 23h59min do dia 22/08/2024	Sistemas FURG
Entrevista para Moradia Estudantil	Dias 26 e 27/08/2024	Plataforma Meet ou presencial na PRAE
Divulgação do <b>Resultado Final</b>	Às 17h do dia 29/08/2024	Sistemas FURG
Período para Recurso	Das 08:30 min do dia 29/08/2024 até as 23h59min do dia 01/09/2024	Sistemas FURG
Divulgação do <b>Resultado Final do Recurso</b>	Às 08:30h do dia 04/09/2024	Sistemas FURG

As demais disposições permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Adriana Dias Silveira, Pró-Reitora, Substituta**, em 19/08/2024, às 18:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.furg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0262239** e o código CRC **43A94B8E**.

